

O B E C N Í   Ú Ř A D   O T I C E

# Z P R A V O D A J

---

o b c e   O t i c e



ČERVENEC 2012

2/2012

## VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ!

Od vydání posledního zpravodaje uplynul čas, který je dobré zhodnotit a podívat se pár měsíců dopředu.

Možná správně předpokládám, že Vás zajímá jak jsme uspěli s žádostí o dotaci na stavbu lávky přes Hvozdnici. Náš projekt neuspěl, ani přesto, že jsme žádali jen o 0,6 milionu korun. Nicméně budeme se snažit najít jiný způsob řešení získání financí. V souvislosti s lávkou byla vedena i jednání s majiteli sousedních pozemků. Přes všechny překážky se podařilo najít schůdné řešení a projekt může být dokončen. Žádost o dotaci na osvětlení přechodů je stále na ministerstvu dopravy bez konečného závěru.

Jistě jste si všimli několika nových staveb. Dominuje přestavba základní školy. Původní harmonogram počítal s délkou stavebních prací asi rok. Podařilo se vysoutěžit termín 95 dnů, a přestože je to termín „šibeniční,“ daří se plán prací plnit. Komplikací je špatný stav rozvodů vody. Rozpočet na akci byl silně podhodnocen, aby žádost o dotaci uspěla. Nyní však musíme sehnat peníze na dofinancování nových rozvodů vody, některých elektrorozvodů, komína a podobně. Jde přibližně o milionovou částku, jejíž pokrytí bude vyžadovat přijetí provozního úvěru od banky.

Další stavbou je rekonstrukce chodníku na Kylešovské ulici. Zakázka byla vysoutěžena a podařilo se uzavřít smlouvu, která slibuje za 200 000,-Kč udělat 223 běžných metrů chodníku. Jen pro pořádek upozornuji, že jsou soutěženy všechny stavby a v hodnotících komisích sedí zástupci všech volebních stran, aby byla zabezpečena kontrola. V závislosti na financích budeme pokračovat s rekonstrukcí chodníků na Kylešovské ulici dále a případně i na druhé straně ulice.

Při přípravě soutěže i uzavíraných smluv o dílo spolupracuje rada obce s předsedou Komise rady pro bezpečnost, dopravu a výstavbu – Petrem Štenclem, kterému děkuji.

Jsme li u chodníků, provádí se přeložka elektrického vedení na Hlavní ulici. Nad přeložkou bude vybudován nový chodník, jehož podobu určil již můj předchůdce, tudíž nejde o mou aktivitu, jak je mi občas některými „znalci“ podsouváno.

20.6.2012 byla započata rekonstrukce sportovního hřiště u školy. Cena bude asi 1,5 milionu korun a hřiště bude sloužit nejen školákům, ale všem občanům obce.

V dubnu jsme se přihlásili do soutěže Vesnice roku 2012. Podání přihlášky o 23 stranách bylo občas komentováno uštěpačně a naše ambice nebyly z nejvyšších. Dobře jsme však věděli o množství odvedené práce rady, komisí, společenských složek, občanů a podniků na území obce. Že je spolupráce se Zemědělským podnikem Otice a.s. výborná mělo vliv na naše zaměření. Připravili jsme prezentaci obce a jejího života za účasti téměř všech složek. Samotné prezentace 6.6.2012 se zúčastnil zástupce hasičů, myslivců, kynologů, ředitelka ZŠ, ředitel Zemědělského podniku a.s., velitel jednotky hasičů, kronikářka obce a radní. Prezentace byla vysoce kladně hodnocena, stejně jako výstava jídel z kyselého zelí. Vařily a pekly Vladimíra Pospíšilová,

Eliška Zajíčková a Iveta Světlíková. Na závěr si komise prohlédla čistou obec, kterou na maximum možného upravil Kamil Kurka a Alois Pierník spolu s pracovníky veřejné služby. Rád připomínám i aktivitu Sboru dobrovolných hasičů Otice, kteří rekonstrukcí oplocení tenisových kurtů přispívají k pěknějšímu vzhledu Otice.

Výsledkem je 1.místo v rámci Moravskoslezského kraje v oblasti spolupráce se zemědělským subjektem a získání oranžové stuhy. Pro obec to znamená dotaci 600 000,- korun a postup do celostátního kola.

Na celostátní kolo se musíme opět řádně připravit. Ve hře je nejen dobré jméno a prestiž obce, zemědělců, ale též odměna za umístění. Protože plánujeme veřejnou prezentaci, bude Vaše účast přínosem. Termín konání prezentace Vám sdělíme po upřesnění, orientačně jde o půli srpna.

Převážná většina z Vás si všimla prací na odstranění přečerpávací stanice ropných produktů na nádraží. Po měsících jednání a konzultací se podařilo dosáhnout výsledku. Hejtman kraje, Ing.Jaroslav Palas předložil radě kraje návrh finančně pokrýt likvidaci nevzhledných věží a stavby. Nyní pracujeme na tom, aby byla odstraněna i podzemní část stavby. Pokud se toto podaří, máme předjednaný převod pozemku na obec.

Mimo jiných investic musíme v nejbližší době zakoupit nový zahradní traktor na sekání trávy. Starý traktor je ve stavu vylučujícím sekání v náročném terénu a nákup traktoru nového je investicí ve výši asi 200 000,-Kč. Stejný problém je nutno řešit s užitkovým i osobním vozidlem. Obě jsou v žalostném stavu a jejich oprava je nerentabilní. Nákupem nové techniky ušetříme na provozních nákladech – opravy, pohonné hmoty a zaměstnanci nebudou tak často jezdit do servisů.

Zastupitelstvo obce na podnět rady schválilo kompenzaci špatné dopravní obslužnosti občanům osady Rybníčky. Tato kompenzace je momentálně asi nejlepším řešením stavu. Argumenty o existenci projektu točny jsou poněkud pochybné - výstavba točny by stála minimálně jeden milión korun a další statisíce by stálo provozování linky č.219 až na Rybníčky. Při počtu občanů Rybníčků by toto řešení bylo z ekonomického hlediska velice špatné s dopadem na celou obec. Matematika je jasná, náklady by několikanásobně převyšovaly současné řešení, které samozřejmě není ideální a konečné.

Mnozí z Vás zaznamenali v médiích proběhnuvší zprávy o změně zákona o rozpočtovém určení daní. Tato změna má vliv na rozpočet obce. Reálně lze počítat s částkou mezi 2 – 2,5 miliony korun. Samozřejmě obec nedosáhli tohoto stavu pouhým čekáním. Z naší strany šlo o podporu snah novelizovat zákon v podobě aktivní práce v rámci Svazu měst a obcí, účasti na stávce starostů v Praze a mimořádně intenzivní komunikaci s poslanci regionu. V rámci posledně zmíněné aktivity naši obec navštívil poslanec za ODS Ing.Zbyněk Stanjura, který přislíbil podporu novele zákona. Otice ve všech aktivitách sehrály významnou roli.

Letošní karmáš připadá na 18.srpen. Čeká nás tradiční turnaj ve fotbale, který tentokrát připravují naši fotbalisté. Věřím, že pro jeho přípravu udělají maximum a večer se sejdeme na tradičně dobré zábavě. Přeji fotbalistům nejen v přípravě na tuto událost hodně zdaru a dobré počasí.

Stejně jako v roce 2011 připravujeme Otické zelné slavnosti. Soutěž o kuchařku-kuchaře roku nebude chybět. Podrobné informace budou předmětem speciálního zpravodaje. Mohu prozradit, že soutěž bude zaměřena na výrobek, který by se dal vyrábět ve velkém, průmyslově. Záštitu nad soutěží převezme Martin Knappe.

Vážení rodiče, nastal čas prázdnin dětí. Žádám Vás, abyste věnovali pozornost bezpečnosti dětí – kde si hrají, s čím si hrají a podobně. V centru obce jsou 2 vzpomínané velké stavby školy a hřiště. Upozorňujte děti na nebezpečí, která jim hrozí při vstupu na stavby.

Vážení spoluobčané, děkuji Vám za spolupráci s obcí, dobré a pravidelné třídění komunálního i zeleného odpadu, provádění úklidu ať jde o posekání trávy nebo zametání společných prostor.

Přeji Vám pro nadcházející dny klidnou dovolenou, hodně zdraví a osobní pohody.

**Vladimír Tancík**

## INFORMACE PRO OBČANY

Zápisy z jednání zastupitelstva obce jsou k nahlédnutí v kanceláři obecního úřadu nebo na internetových stránkách obce **www.otice.cz** v sekci Obecní úřad → Zápisy zastupitelstva.

## INFORMACE ORGÁNŮ KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

V dubnu jsme Vás informovali o možnosti zaregistrovat své telefonní číslo a zabezpečit si poskytování informací o případném hrozícím nebezpečí – povodně, vichřice, požáry. Této možnosti využilo již 26 občanů, což je velmi dobrý stav. Nabídka stále platí a měli by jí využít především ti, kteří jsou vodou ohroženi téměř bezprostředně. Tato služba je pro občany bezplatná a registrace není časově omezená.

### **Výzva k podávání připomínek, podnětů a žádostí k novému Územnímu plánu obce Otice**

Zastupitelstvo obce Otice na svém jednání dne 21.5.2012 schválilo pořízení změny č.5 územního plánu obce Otice a nového Územního plánu obce Otice.

**Obecní úřad v Oticích vyzývá tímto občany, aby do 15.8.2012 podávali písemné podněty a žádosti k novému Územnímu plánu obce Otice.**

Kontaktní osobou pro příjem podnětů je Ing. Pavel Lesák,  
telefon: 602 719 700, e-mail: [mistostarosta@otice.cz](mailto:mistostarosta@otice.cz)

## PSÍ EXKREMENTY STÁLE OBTĚŽUJÍ OBČANY OBCE

Opětovně žádáme majitelé psů v obci, aby nezapomínali uklízet exkrementy po svých čtyřnohých společnících. Úklid se týká nejen obecních chodníků, ale také prostoru na nádraží, veřejných prostranstvích a nové výstavby na ulici Za tratí a K hrázi. Na všech těchto místech je problém udělat krok, aby člověk do psího exkrementu nešlápl.

Pro lepší dostupnost košů se zásobníky sáčků bude v průběhu měsíce července v obci umístěn další na ulici Opavské. Doposud jste mohli využívat koše na ulici Hlavní, Slavkovské a K Domkům.

Majitelé psů v obci mají také možnost vyzvednout si sáčky na psí exkrementy (papírové nebo mikrotenové) v kanceláři obecního úřadu.

## STATISTIKA OBYVATEL K 19. ČERVNU 2012

	celkem	průměrný věk	dat. nar. nejstaršího	dat. nar. nejmladšího
Osoby	1359	39,99	28.11.1917	18.5.2012
Muži	659	38,63	24.11.1923	18.5.2012
Ženy	700	41,28	28.11.1917	10.4.2012
Děti do 15 let	205	6,68	30.6.1997	18.5.2012
Děti do 18 let	241	8,05	1.7.1994	18.5.2012
Starší 60 let	305	69,57	28.11.1917	23.5.1952
Možní voliči	1111	46,94	28.11.1917	22.5.1994

K 19. červnu 2012 se:

- narodily 4 děti
- přistěhovalo 19 občanů
- odstěhovalo 10 občanů
- zemřelo 7 občanů

## VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V 10,00 hodin dne 13. května 2012 se konalo v zasedací místnosti Obecního úřadu v Oticích tento rok první vítání nových občánků obce, při přípravě s pracovníky obce spolupracovali členové komise kulturní. Program pro rodiče s dětmi si pod vedením učitelek připravily děti naší základní školy. Starosta obce Mgr. Vladimír Tancík přivítal Lukáše Vrtišku, Alžbětu Bílovskou, Apolenu Ellu Dittrichovou, Elizabeth Botos a Annu Křempkovou. Děti dostali od obce finanční dar a malou pozornost na památku, maminky potom kytičku.

Na závěr slavnostního aktu si všichni připili na zdraví nejen nových občánků Otice a vyfotili se do obecní kroniky.

## DĚTSKÝ SPORTOVNÍ DEN

Okolí „Kuzelny“ ožilo poslední květnovou sobotu dětským křikem. Obec, sportovní komise a kulturní komise pořádaly pro děti netradiční sportovní den. V čem byl nový? Novými disciplínami a především zapojením celé plejády společenských složek do této pěkné akce. Kdo sportovní den navštívil, potkal se se zástupci hokejistů, fotbalistů, cyklistů, střelců, mateřské školy a myslivců. Mimochodem, posledně jmenovaní měli nejpoutavější stánek pro děti.

Nechyběly trofeje, vycpaniny ani živí ptáci či lovecky upotřebitelný pes.

Děti se však pobavily na všech stanovištích, která byla nově rozprostřena do celého areálu Kamenné hory. Na závěr byl připraven oheň a špekáček s chlebem pro každé dítě. Program pokračoval vystoupením klauna, kterého zabezpečil nájemce „Kuzelny.“

Poděkování za přípravu a provedení patří všem organizátorům a sponzorovi akce, Řeznictví - Lukáš Gebauer.

## ZÁKLADNÍ ŠKOLA OTICE

Co jsme splnili před prázdninami?

Před odchodem na prázdniny se nám podařilo splnit všechny stanovené úkoly a ještě i něco navíc.

Za pomoci rodičů a OÚ jsme se bez problémů přestěhovali do náhradních prostor z důvodu rekonstrukce školy. I za ztížených podmínek jsme ve 3. třídě zvládli vědomostní testování, přivítali jsme nové občánky do života. Všechny třídy se zúčastnily těchto akcí: beseda na téma „Pes, přítel člověka, Život dravců, Etiketa do škol“. Čtvrtáci se zúčastnili dopravní soutěže v Malých Hořticích. Navštívili jsme opavské divadlo a shlédli operu „Perníková chaloupka“.

Naši mladí zdravotníci absolvovali 4. 5. okresní soutěž hlídek mladých zdravotníků a vybojovali 1. a 2. místo s postupem do krajského kola.

1. 6. jsme oslavili Den dětí. Program připravili studenti Střední školy podnikatelské z Opavy Kylešovic.

7. a 8. červen patřil výletům.



9. 6. proběhlo krajské kolo soutěže hlídek mladých zdravotníků. Naši zdravotníci pod vedením Mgr. Jindry Novákové ve složení: Iva Štantejská, Tereza Jochcová, Tamara Lacková, Daniela Horáková a Adam Mička vybojovali 1. místo s postupem do republikového kola. Velký dík patří p. D. Kubánkovi, majiteli autodopravy 2K, který v rámci sponzorského daru zajistil odvoz dětí na tuto soutěž.

Naše děti se také zapojily do oslav „120. výročí železnice Opava – Svobodné Heřmanice“.

Republikové kolo soutěže hlídek mladých zdravotníků se konalo 16. 6. v Blansku, kde naši zdravotníci získali v silné konkurenci 6. místo.

Poslední společnou akcí byla návštěva opavských hasičů, kde pod vedením p. Vojtěcha Gilíka se děti seznámily s náročnou prací hasičů.

A teď už hurá na prázdniny.

Věříme, že tak jak se nám podařilo v květnu za pomoci OÚ a rodičů přestěhovat do náhradních prostor, že se nám podaří i v srpnu přestěhovat zpátky do zrekonstruované školy.

Všem za pomoc moc děkujeme.

**Kolektiv ZŠ**

## MATEŘSKÁ ŠKOLA

V předchozím Zpravodaji jsme Vás informovali o plánovaných akcích naší mateřské školy.

V současném čísle Zpravodaje Vás chceme seznámit s tím, jak všechny akce proběhly.

V dubnu si děti připravily pásmo







jarních písní, básní a tanečků pro své babičky a dědečky. V květnu zase děti potěšily své maminky vystoupením k jejich svátku.

Dětský den jsme v mateřské škole oslavili společně s Kašpárkem Pepinem. Nechyběly také soutěže a tanečky.

14. června jsme se rozloučili s našimi předškoláky. Počasí nám nepřálo, tak se rozloučení uskutečnilo pouze v mateřské škole. Slavnost se i přes nepřízeň počasí vydařila. Všichni před-

školáci byli pasováni na školáky. Popřát dětem přišla také paní ředitelka a pan starosta.

V pondělí 18. 6. jsme se seznámili s náročnou prací hasičů. Opavští hasiči pod vedením pana Vojtěcha Gilíka nám ukázali hasičské auto i jeho vybavení. Děkujeme za zajímavou a poučnou ukázkou.

Další akcí naší mateřské školy byl výlet. Letos jsme se společně vydali poznávat Otickou sopku. Nejmladší děti se také povozily na koních.







V červnu navštívilo mateřskou školu Divadélko Beruška a zahrálo dětem pohádku „Kubík a Terka“.

Mateřská škola bude uzavřena v době letních prázdnin od 16. 7. 2012 do 26. 8. 2012. Provoz MŠ bude zahájen v pondělí 27. 8. 2012.

Přejeme všem dětem krásné prázdniny.

***Kolektiv MŠ Otice***

## **SDH OTICE**

V jarních měsících tohoto roku se činnost SDH Otice změnila hlavně na kulturní a společenské akce, koncem března se uskutečnil hasičský maškarní disco-ples. Poslední dubnový den jsme za kulturním domem s dětmi spálili čarodějnicí a postavili „Máj“.

„Kácení Máje“ spojené s hasičským dětským dnem proběhlo první červnovou sobotu.

V neděli 10.6. proběhl na Otické sopce, v kynologickém areálu dvacátý čtvrtý ročník soutěže v požárním sportu, Memoriálu Josefa Smoleně. V rámci této soutěže proběhlo i druhé kolo Opavské okresní ligy v požárním sportu v kategoriích mužů, žen a dorostu. V Okresní lize obsadili otičtí muži čtvrté místo, v Memoriálu Josefa Smoleně potvrdili svou výkonnost třetím místem. Soutěži v letošním roce nepřálo počasí, což se projeví na návštěvě otických příznivců požárního sportu. Aktuálně jsou naši muži v Okresní lize v požárním sportu na krásném třetím místě.

15.7. v podvečer jsme na tom samém místě organizovali finále uplynulého roč-

níku „Mladecké ligy v požárním sportu mládeže“. Na soutěž dorazilo 20 dětských družstev a v kategoriích mladších hasičů obsadili otičtí hasiči čtvrté místo. Po soutěži byl pro děti připraven bohatý program.

Jednotka sboru dobrovolných hasičů se v uplynulém období věnovala hlavně profesní přípravě a údržbě techniky. Jednotka měla jeden výjezd, a to technickou pomoc. Členové jednotky provedli komentovanou ukázkou hašení hořlavých látek u příležitosti oslav 120.let železnice.

## EVA HAVRANKOVÁ MISTR ČESKÉ REPUBLIKY V ŠERMU 2012

Vynikající sportovní úspěch se podařil fletetistům Slezanu Opava, kteří pod vedením trenéra Iva Borny přivezli 4 medaile z finále Mistrovství České republiky v šermu fleretem v kategorii kadetů. Eva Havranková zvítězila a stala se Mistrm České republiky 2012, Robert Zwinger skončil třetí a pojistil si tak bronzovou medaili. V soutěži družstev vybojovali opavští kadeti i kadetky shodně bronzové medaile a každý člen výpravy si tak přinesl domů cenný kov.

Finálový turnaj MČR odstartoval v Ostravě kategorií kadetů. Mistr republiky z loňského roku Robert Zwinger s přehledem vyhrál skupinu a poprvé se zapotil až v těžkém čtvrtfinálovém boji, když poslal domů brněnského borce Kaláčka výsledkem 15 : 10. V semifinále pak nestačil na Filipa Franka z Prahy, kterému podlehl 15 : 8, ale třetí místo Zwingerovi zajistilo krásnou bronzovou medaili v celkovém hodnocení MČR.

Zbýlí opavští kadeti sice v kategorii jednotlivců tak úspěšní nebyli, Jindra Rimel skončil patnáctý a Martin Florýk dvacátýtřetí, ale vše si vynahradili v soutěži družstev, kde společně s Robertem Zwingerem a Matějem Bohdalem vybojovali skvělé bronzové medaile.

Eva Havranková nastoupila do finálového turnaje kadetek po čtyřech turnajových vítězstvích jako první nasazená v žebříčku seriálu MČR. Jelikož za finálové klání získávají šermíři trojnásobný počet bodů, potřebovala Eva na obhajobu loňského titulu postoupit až do finále turnaje, což se jí bez problémů podařilo. Po jasném vítězství ve skupině a postupu z prvního místa hladce prošla všemi eliminacemi, ve kterých bohužel narazila také na dvě oddílo-





*Eva Havranková po vítězném finále.*



*Pět nejlepších šermířek ČR v kategorii kadetek pro rok 2012. Zprava: Eva Havranková, Sabina Hendrichová (Ostrava), Michaela Ščuková (Ostrava), Tereza Štenclová (Ostrava) a Klára Lasáková.*

vé kolegyně. V osmifinále vyřadila Bětku Filípkovou, ta skončila celkově čtrnáctá a v semifinále Klárku Lasákovou, která tak brala třetí místo, jenž ji posunulo na výbornou pátou příčku v celkovém hodnocení MČR. Poslední reprezentantka opavského šermu Katka Seidlová dokončila na slušném jedenáctém místě.

V souboji o vítězství v turnaji se Havranková utkala se svou tradiční finálovou soupeřkou Sabinou Hendrichovou, které ani vydatné domácí publikum nepomohlo porazit chladnokrevně šermující šestnáctiletou rodačku z Otice. Eva Havranková zvítězila v dramatickém prodloužení 7 : 6 a potvrdila tak zasloužený zisk již druhého titulu mistryně České republiky v řadě.

Na závěr turnaje vybojovaly opavské kadetky po skvělém týmovém výkonu v soutěži družstev bronzové medaile a nikdo tak neodjel domů s prázdnou.

## OSLAVENCI

### DUBEN

Libuše Hendrychová.....	75
Jana Martinková.....	50
Miroslava Hornáková.....	50
Petr Štencel.....	50

## Květen

Vladimír Gilík .....	60
František Kedroutek.....	60
Marie Trávníčková.....	85
Marie Šromová.....	70
Olga Poštulková .....	70
Jaroslav Šimčík.....	85

## Červen

Jan Havranek.....	70
Josef Pravda.....	75
Marie Grimová .....	70
Marie Kurková .....	75

***Všem oslavencům přejeme do dalších let hodně zdraví,  
spokojenosti a splnění všech doposud nenaplněných snů a přání.***

**TOMŠÍK** stavby

od země po střechu

**voda, topení, solární systémy**

- › výstavby rodinných domů
- › rekonstrukce domů, koupelen
  - › fasády, termofasády
- › ploty a zámkové dlažby

www.rekonstrukce-tomsik.cz — www.stavby-tomsik.cz  
email michaltomsik@email.cz — telefon 774 418 538